

ЗВІТ
ПРО РОБОТУ НАУКОВОГО ГУРТКА «ЕКОНОМІЧНА ТЕОРІЯ»
ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ ПЕРШОГО (БАКАЛАВРСЬКОГО) РІВНЯ
ЗА I СЕМЕСТР 2019-2020 Н.Р.

Гурток «Економічної теорії» продовжив свою діяльність у 2019-2020 н.р.

Членами наукового гуртка «Економічна теорія» є здобувачі вищої освіти Козлова Яна, Мельникова Марія, Калякіна Анжела, Рудіч Ілона, Тихоход Карина, Акулов Данило, Белий Олександр, Кривонос Софія, Броваренко Катерина, Свіршко Вікторія, Гусакова Вероніка, Шахман Карина, Акімова Юлія, Галдіна Вініаміна, Щоголь Анастасія, Плохотнік Вікторія, Піскарьова Руслана, Дацко Валентина.

Засідання проводилось згідно з графіком роботи гуртка.

Уміння креативно мислити, аналізувати, доводити власну думку під час виступів та презентацій показали здобувачі вищої освіти Акулов Д., Акімова Ю., Броваренко К., Свіршко В., Гузакова В. Вони працювали над темами «Ринок овочів», «Розвиток ринку волоських горіхів в Україні», «Ринок плодів», «Ринок овочевих та баштанних культур», «Ринок яєць та яйцепродуктів в Україні».

Об'єктом вивчення студенти обрали надзвичайно актуальні теми щодо аналізу продовольчих ринків. У доповідях та під час обговорення особливу увагу було зосереджено на особливостях функціонування ринків плодів, овочів, горіхів, яєць та їх експортного потенціалу. Були представлені цікаві презентації, виконані в алгоритмі - стан попиту і пропозиції, проблеми ціноутворення, перспективи експорту, пропозиції щодо збалансування ринку.

Здобувачі вищої освіти Щоголь А., Шахман К., Белий О., Піскарьова Р. підготували презентації та виступили з доповідями «Ринок молока та молочних продуктів», «Шляхи диверсифікації бізнесу та впровадження переробки плодів та ягід», «Напрямки розвитку ринку плодово-ягідної продукції», «Ринок м'яса та м'ясних продуктів».

Майбутні спеціалісти в галузі економіки продемонстрували навички опрацювання та аналізу науково-методичної літератури, вміння обирати оптимальні шляхи та напрями вирішення поставлених у роботі завдань та оформляти отримані та вивчені результати досліджень, визначати їх практичну значимість, презентувати дослідження окреслювати перспективу, вносити пропозиції.

Гурток продовжує свою роботу.

Керівник наукового гуртка,
доцент кафедри загальноекономічної підготовки


Н.М. Рудік

В. о завідувача кафедри загальноекономічної підготовки,
к. е. н, доцент


Н.О.Аверчева